



# “小”站点聚集“大”温暖

## ——威海市总工会户外劳动者服务站点建设纪实

本报威海11月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 11月13日,初冬的威海,天气已经开始寒冷。环卫工人刘立洪做完昆明路的保洁工作后,走进威海市环翠区总工会在建材宾馆设立的户外劳动者服务站点,倒上一杯热水,坐在长椅上,空调的热气很快吹走了身上的寒冷。

“以前我们工作累了,只能在路边找个地儿坐一下,冬天想喝口热水也没地方,现在有了这个站点,冷了累了可以进来吹吹空调、歇歇脚、喝口热水,太贴心了。”刘立洪告诉记者。

走进户外劳动者服务站点,记者看到,这里设施齐全,配有桌椅、空调、饮水机、报刊栏、一次性纸杯、手机充电插排、应急药品、雨伞等日常用品。“我们这个站点位于威海市中心最繁华的地带,主要服务对象是环卫、园林、交警和快递员等户外劳动者,可以提供临时休息、乘凉、饮水、热饭、避雨、取暖、如厕等服务。”威海市环翠区总工会职工服务中心主任丛曼介绍。

同样,在位于威海高区火炬商行的户外劳动者服务站点,刚送完外卖的小郭也对其赞不绝口,“我们外卖人员需要长时间在外跑,冬天夏天最难熬,自从建了‘户外劳动者服务站点’,我们有了歇脚的地方,这里就像家一样方便和温暖。”

关爱一群人,温暖一座城。近年来,威海市总工会紧紧围绕建设“忠诚之家、创新之家、和谐之家、爱心之家、活力之家”工会建设的目标任务,积极履行工会服务职工职能,在全市建立了67家户外劳动者服务站点,惠及环卫工人、城管、公交(出租车)司机、交警、快递员等一线户外工作者,切实解决了他们饮水、就餐、休息等实际问题,实现了工会面对面、零距离服务职工群众的目标,让职工群众切实感受到来自“娘家人”关爱,也大大激发了他们当好城市建设者、城市服务者、城市美容师的工作热情。

在“户外劳动者服务站点”建设工作中,威海市总提出严格的建设标准:统一标识,全部



配置有桌椅、微波炉、饮水机、冷暖设备、应急药箱、充电插排、阅览角等设施;站点大多建在户外职工密集且临街靠路的地点,重点服务各类户外劳动者,确保让他们渴了能喝水,热了能乘凉、冷了能取暖,累了能休息,伤了能急救;站点建立专人负责制度和监督检查制度,定期对站点的设备、运行等情况进行检查,确保站点真正建起来、转起来、活起来。

如今,威海市一个个户外劳动者服务站点,已经成为工

会服务职工群众的新品牌和文明城市创建的新亮点。

“接下来,我们将继续扩点增面,整合多方资源,力争在明年年底前建成100家户外劳动者服务站点,使之连点成线,联网成片。同时,不断拓展功能,依托服务站点开展‘夏送清凉’、‘冬送温暖’等具有工会特色的服务活动,把站点建成户外劳动者的服务站、思想政治文化的宣传窗、联系职工群众的连心桥。”威海市总工会副主席于福万表示。

## 威海市总工会开展“普及总体国家安全知识”主题党日活动



本报威海11月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 夏丽萍) 为进一步加强党员干部国家安全意识,普及总体国家安全观知识,结合全市干部作风大改进行动,扎实推进工会干部作风大改进、大提升,11月11日,威海市总工会党支部组织党员干部赴刘公岛总体国家安全观教育培训基地开展“普及总体国家安全知识”主题党日活动。

“敲响国家安全的历史警钟,铭记国家安全的历史教训”,随着讲解员的介绍,映入眼帘的是一栋栋错落有致的百年老建筑,在修缮保护的基础上,已经成为“总体国家安全观教育展馆”,走进这里,市总工会的党员干部们在感受着甲午国殇锥心之痛的同时,对“国家安全”这四个字也有了更深刻的认识。

党员干部们先后来到“总体国家安全观教育展馆”和“隐蔽战线特殊力量展馆”,参观学习“警钟长鸣、安国之路、思危图强、长治久安”四个专题板块内容。大家通过聆听细致的讲解,观看大量详实的历史资料,共同回顾了国家安全的历史警示,感受着国家安全的时代呼唤,敬畏着隐蔽战线工作者誓死捍卫国家安全的铁骨铮铮和使命担当,对总体国家安全观形成与发展的历史视野、思想渊源、时代背景和丰富内涵、践行要求、重大意义等有了进一步认识。

随后,党员干部们还参观了东泓炮台,重走了习近平总书记当年考察路线,以情景再现的方式重温了习近平总书记重要讲话精神内涵,实地学习感悟总体国家安全观重大战略思想,切实增强使命感和责任感,进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”。

这场总体国家安全观的“必修课”,激发着全体党员干部“安而不忘危,存而不忘亡,治而不忘乱”,努力锤炼自身“政治强、作风硬、敢担当、有作为”的政治品格,为共同筑牢国家安全的“钢铁长城”贡献力量。

## 消防演练进社区 安全意识入人心

本报威海11月19日讯(记者 陈乃彰 通讯员 于晶) 为进一步加强社区的消防安全意识,提高火灾的应急扑救处置能力,近日,环翠楼街道杏花村、大众、大桥、南山、海城、西门外、塔山、塔中、东北村、西北村、石河、布谷奔、峰泉、前进、胜利、同德、鸿武等多个社区举行了消防安全知识技能增能活动,积极营造消防安全在心中的理念。

活动开始,社区请专业人员先给大家培训安全知识,着重强调了做好防火安全工作的重要性和必要性。并结合各类型火灾案例,重点讲解了防火措施、常见火灾、正确报警、正确逃生自救、扑灭常见火灾等内容。同时,通过实物演示,向大家介绍了灭火器的使用和保养方法,教练在现场教授大家使用灭火器的注意要领,并现场示范了灭火器的正确使用方法。通过此次消防演练,对提高居民和企业消防意识和火灾应对能力起到了积极的作用,辖区单位和居民表示会把今天学到的消防技能带回去,让更多的人知道。

# “可口可乐生姜+”山东暖心上市

11月17日,可口可乐旗下新品饮料“可口可乐生姜+”上市发布会率先在山东青岛国货丽达超市亮相,现场新品发布活动环节引发消费者的关注并积极参与互动。通过中粮可口可乐饮料(山东)有限公司相关负责人了解到,可口可乐生姜+热饮继青岛之后将陆续在山东各地上市。

本次中粮可口可乐山东公司热饮可口可乐生姜+上市会是与消费者沟通层面的全新尝试,通过与丽达超市消费者的互动,畅谈入冬后第一杯热饮等话题,完美诠释了暖身暖心的产品形象。通过为消费者购买的饮品即时加热,获得消费者认可:“冬天的热饮和夏天的冰可乐都很畅爽,真是太满足了。”现场还有创意十足的纸杯作画,精彩的抽奖互动等环节,吸引着路过的消费者品尝并参与其中。

据了解,本次推出的冬季热饮,添加真正姜蓉,滋味热辣畅爽,“姜”暖身心,以更细致更专业更有温度的产品为消费者提供适合冬季饮用的汽品类,尤其适合佐餐搭配、饭后休闲、居家养生等饮用场景,与朋友们一起享受冬日里的暖心畅爽的同时,也提供了更年轻化的口味。倒出加热,微波炉加热一分钟,叮出姜味,加热后依然畅爽,好喝带劲,赢得了消费者的一致好评。

可口可乐生姜+的上市不仅增加了可口可乐汽水的品类,更满足了广大消费者日渐多样的饮用需求,暖身暖心,享受冬日里的暖心畅爽。热饮,提供的不单单是适合冬日畅饮的饮品,更是消费者“无惧寒冷,享受冬日温暖”的生活态度和生活方式。可口可乐生姜+以“第一款冬季可倒出加热饮用的汽水”独特的定位,在山东青岛国货丽达超市的优先上市,建立与更多消费者的沟通。据活动负责人了解到,接下来还将有其他热饮新品上市,为消费者提供更多的热饮选择。

